Вариант 1
1. Саннарны үсә бару тәртибендә яз.
Биш, унбер, ун, унсигез, ноль
2. Суммаларга зәңгәр, аермаларга кызыл төс белән сыз.Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтләрен тап.
17 + 5             19 - 3
14 – 4             10 + 9
12 + 6
3. Яклары 1 дм һәм 5 см булган турыпочмаклык сыз. 
4. Мәсьәләне укы. Исәплә һәм җавабын яз. 
Беренче кәрҗиндә 15 алма, ә икенесендә 7 алма бар. Беренче кәрҗиндә икенчесенә караганда ничә алмага күбрәк?
5. Ике санны кушкач җавапта 1 килеп чыккан. Болар нинди саннар икәнен яз.

Вариант 2 
1.Саннарны үсә бару тәртибендә яз.
Өч,ундүрт, ун, унтугыз,ноль
2. Суммаларга зәңгәр, аермаларга кызыл төс белән сыз.Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтләрен тап.
8 + 7                  16 - 4
13 – 6                11 + 8
12 + 5
3. Яклары 1 дм һәм 4 см булган турыпочмаклык сыз. 
4. Мәсьәләне укы. Исәплә һәм җавабын яз. 
Бакчадан 7 стакан кура җиләге һәм 3 стакан карлыган җыеп алдылар. Кура җиләген карлыганга караганда ничә стаканга күбрәк җыеп алдылар?
5. Ике санны кушкач җавапта 0 килеп чыккан. Болар нинди саннар икәнен яз.

Вариант 1
1. Саннарны үсә бару тәртибендә яз.
Биш, унбер, ун, унсигез, ноль
2. Суммаларга зәңгәр, аермаларга кызыл төс белән сыз.Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтләрен тап.
17 + 5             19 - 3
14 – 4             10 + 9
12 + 6
3. Яклары 1 дм һәм 5 см булган турыпочмаклык сыз. 
4. Мәсьәләне укы. Исәплә һәм җавабын яз. 
Беренче кәрҗиндә 15 алма, ә икенесендә 7 алма бар. Беренче кәрҗиндә икенчесенә караганда ничә алмага күбрәк?
5. Ике санны кушкач җавапта 1 килеп чыккан. Болар нинди саннар икәнен яз

                                             Вариант 2 
1.Саннарны үсә бару тәртибендә яз.
Өч,ундүрт, ун, унтугыз,ноль
2. Суммаларга зәңгәр, аермаларга кызыл төс белән сыз.Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтләрен тап.
8 + 7                  16 - 4
14 – 6                11 + 8
13 + 5
3. Яклары 1 дм һәм 4 см булган турыпочмаклык сыз. 
4. Мәсьәләне укы. Исәплә һәм җавабын яз. 
Бакчадан 7 стакан кура җиләге һәм 3 стакан карлыган җыеп алдылар. Кура җиләген карлыганга караганда ничә стаканга күбрәк җыеп алдылар?
5. Ике санны кушкач җавапта 0 килеп чыккан. Болар нинди саннар икәнен яз.

Вариант 1
1. Саннарны үсә бару тәртибендә яз.
Биш, унбер, ун, унсигез, ноль
2. Суммаларга зәңгәр, аермаларга кызыл төс белән сыз.Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтләрен тап.
17 + 5             19 - 3
14 – 4             10 + 9
12 + 6
3. Яклары 1 дм һәм 5 см булган турыпочмаклык сыз. 
4. Мәсьәләне укы. Исәплә һәм җавабын яз. 
Беренче кәрҗиндә 15 алма, ә икенесендә 7 алма бар. Беренче кәрҗиндә икенчесенә караганда ничә алмага күбрәк?
5. Ике санны кушкач җавапта 1 килеп чыккан. Болар нинди саннар икәнен яз.

Вариант 2 
1.Саннарны үсә бару тәртибендә яз.
Өч,ундүрт, ун, унтугыз,ноль
2. Суммаларга зәңгәр, аермаларга кызыл төс белән сыз.Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтләрен тап.
8 + 7                  16 - 4
15 – 6                11 + 8
14 + 5
3. Яклары 1 дм һәм 4 см булган турыпочмаклык сыз. 
4. Мәсьәләне укы. Исәплә һәм җавабын яз. 
Бакчадан 7 стакан кура җиләге һәм 3 стакан карлыган җыеп алдылар. Кура җиләген карлыганга караганда ничә стаканга күбрәк җыеп алдылар?
5. Ике санны кушкач җавапта 0 килеп чыккан. Болар нинди саннар икәнен яз.

